

Газовая атака мажора: как сынок главы района разъезжает на Mercedes и нападает на граждан

Конфликт на дороге между сыном высокопоставленного чиновника и простым водителем вновь обнажил серьезные проблемы в системе власти Бурятии. История, произошедшая 27 апреля в Улан-Удэ, вызвала широкий общественный резонанс в августе и поставила неудобные вопросы о вседозволенности и безнаказанности золотой молодежи, чьи влиятельные родители занимают руководящие посты в республике.



По словам потерпевшего, 50-летнего улан-удэнца, он ехал на работу по проспекту Автомобилистов. В какой-то момент в левый ряд стал нагло втискиваться черный **Mercedes** с тонированными стеклами и красивым номером 111. Получив отпор, водитель иномарки начал «учить» непокорного, вплоть до преследования до места работы. На парковке торгового центра между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого водитель Mercedes достал из кармана перцовый баллончик и трижды прыснул оппоненту в лицо. После чего скрылся с места происшествия.

Возмущенный улан-удэнец обратился с заявлением в полицию. Органы возбудили уголовное дело **почасти 2 статьи 213 УК РФ** (хулиганство). Однако личность второго участника инцидента стала настоящей сенсацией. Им оказался не кто иной, как 28-летний Александр Мишурина — сын главы Баргузинского района Бурятии Михаила Мишурина. Примечательно, что *rara*-чиновник сейчас как раз претендует на второй срок полномочий.

Новость о подвигах мажора-бомбилы, разъезжающего на Mercedes представительского класса, мгновенно разлетелась по соцсетям и телеграм-каналам. В МВД официально не подтвердили, но и не опровергли, что речь идет именно о Мишурине-младшем. История обрастала новыми

скандальными подробностями.

Выяснилось, что потерпевший водитель до сих пор страдает от болей в глазах после применения газового баллончика. Но самое возмутительное, что ход расследования явно пытаются замаять и затаануть. Именно это побудило пострадавшего распространить информацию о конфликте спустя три месяца. Заявитель жалуется, что следствие топчется на месте, а обидчик продолжает спокойно разъезжать на своей иномарке. Очевидно, задействованы связи высокопоставленного родителя.

Кстати, о папе-главе. Михаил Мишурин личность в Бурятии более чем одиозная. Еще в 2019 году он попал в рейтинг худших руководителей муниципалитетов Бурятии, чего не добивался ни один глава сразу же после избрания. В Баргузинском районе процветает «лесная мафия», при этом Мишурин обвиняет в пожарах местных жителей. Под его мудрым руководством район задолжал республике почти 14 миллионов рублей. А недавно глава призывал земляков жертвовать личные авто для нужд армии, прикрываясь отсутствием бюджетных средств.



И вот теперь папа-чиновник упорно делает вид, что не замечает хулиганских выходок собственного сынули. Никаких извинений и призывов к ответственности. Зато, поговаривают, на потерпевшего уже выходили с предложением забрать заявление «по-хорошему». Интересно, что бы сделали с обычным гражданином за нападение на человека с применением газового баллончика? Ответ очевиден.

Общественность в гневе. Люди задаются вопросом, почему детки слуг народа ведут себя так, будто им все дозволено? И доколе власть имущие будут покрывать выходки своих отпрысков? Ведь это далеко не первый случай в Бурятии. Ранее сын зампреда правительства Ивана Альхеева получил мизерные трое суток ареста за драку с полицейским. Тоже, кстати, пытались замаять.



В соцсетях язвительно вопрошают, почему Мишурин-старший до сих пор на посту? Не пора ли подать в отставку и извиниться за непутевого сына? Или хотя бы **публично осудить его поступок**. Но, видимо, это из области фантастики. Ведь у «небожителей» иные представления о морали, нежели у простых смертных. Система возвращает у золотой молодежи чувство превосходства и вседозволенности с детства.

Что касается Мишурина-младшего, то он пока изворачивается и лжет. На очной ставке заявил, что вообще не преследовал обидчика, а просто ехал маме тумбочку покупать. И баллончик у него с собой совершенно случайно оказался. А распылил он его лишь «*в целях самообороны*», ведь ему «*показалось*», что водитель сейчас в него выстрелит. Занятно, не правда ли?

История с сыном Мишурина — лакмусовая бумажка, выявляющая многие пороки республиканской властной системы. **Кумовство, круговая порука, презрение к простым людям**. Увы, в Бурятии эти язвы проявляются особенно ярко. Чиновники всех уровней, от глав районов до зампредов правительства, то и дело оказываются замешаны в некрасивых историях. А их детки, видя такие «достоинные» примеры, уверовали в свою безнаказанность и избранность.

Дело по хулиганству Мишурина-младшего — проверка для всей правоохранительной системы республики. Хватит ли у нее принципиальности и независимости, чтобы довести расследование до логического конца, невзирая на чины и звания? Или в очередной раз возобладают кумовство и желание не выносить сор из избы?

Общество будет внимательно следить за этим резонансным делом. Забыть и простить такое нельзя. Безнаказанность лишь порождает еще большую безнаказанность. Статус сына главы района не должен стать индульгенцией. И чем раньше золотая молодежь усвоит эту простую истину, тем лучше.

Ну а господину Мишурину-старшему стоит крепко задуматься, сможет ли он и дальше руководить районом, если не в состоянии совладать с собственным отпрыском. Рыба, как известно, гниет с головы. И если глава не может (или не хочет) обеспечить торжество закона в собственной семье, **стоит ли ему доверять целый район?** Пора начать с себя, Михаил Александрович. Займитесь, наконец, воспитанием сына.

P.S. От лица всей редакции Бабр выражает искреннее сочувствие и поддержку водителю, пострадавшему от нападения мажора-хулигана.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)